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Valašský hokejový klub 
Na Lapači 394 
755 01 Vsetín - Rokytnice 
 
 
V Praze dne 12. 9. 2018 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Martin 
Loukota a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 12. 9. 2018 
zabývala úmyslným ovlivněním výsledku utkání DHL extraligy juniorů č. 3184 mezi 
družstvem klubu HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, a družstvem klubu Valašský 
hokejový klub, reg. č. ČSLH 81008 (dále jen „Klub“) hraného dne 9. 9. 2018 v Přerově 
(dále jen „Utkání“), brankářem družstva Klubu Jakubem Málkem, reg. č. 0980692002 
(dále jen „Brankář“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A 
bodu 9. Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále 
také jen jako „SDŘ“) se Brankáři za úmyslné ovlivnění výsledku Utkání ukládá 
v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti na dobu 1 měsíce 
s podmíněným odkladem na zkušební dobu do 15. 12. 2018 včetně. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Závadného jednání se Brankář dopustil v Utkání za průběžného stavu 5:0 pro družstvo 
klubu HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, a to v čase 59:59, kdy úmyslným 
způsobem nechal puk nahozený protihráčem Danielem Indrákem z obranného pásma 
družstva klubu HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, dojít do branky, čímž družstvo 
klubu HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, dosáhlo vedení v Utkání 6:0. 
 
DK ČSLH shledala jako nepochybné, že důvodem k tomuto jednání byla snaha, aby 
inkasováním gólu došlo k využití přesilové hry družstvem klubu HC ZUBR Přerov, reg. 
č. ČSLH 80809, a to tak, aby nadstavba Utkání dle čl. 403 odst. 2. SDŘ, která se 
v souladu s herním systémem soutěže hraje po každém utkání DHL extraligy juniorů, 
které neskončí remízou po základní hrací době, byla zahájena v počtu tří hráčů v poli 
na straně obou zúčastněných družstev, a nikoliv přesilovou hrou čtyř hráčů v poli proti 
třem hráčům v poli ve prospěch družstva klubu HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809. 
Nelze dle DK ČSLH než konstatovat, že jednání Brankáře bylo zcela flagrantním 
porušením pravidel fair play a nelze označit jinak než jako zavrženíhodné. Současně 
s tím však DK ČSLH konstatovala, že jednání Brankáře předcházela komunikace 



s dalším hráčem družstva Klubu č. 20 Janem Vašenkou, který patrně předal Brankáři 
pokyn k inkasování branky od trenéra družstva Klubu p. Juraje Juríka. 
 
V daném případě, přestože má DK ČSLH za to, že by Brankář měl mít dostatek osobní 
cti a morální integrity k tomu, aby se nesnížil k tak flagrantnímu porušování pravidel 
fair play, shledala DK ČSLH jako polehčující okolnost, že Brankář v dané situaci jednal 
na přímý pokyn trenéra družstva Klubu p. Juraje Juríka. 
 
Ze shora uvedených důvodů DK ČSLH rozhodla v projednávaném případě tak, že 
svým jednáním se Brankář dopustil úmyslného ovlivnění výsledku Utkání, a tím též 
disciplinárního provinění ve smyslu Přílohy č. 2 části A bodu 9. SDŘ, za což se 
Brankáři s přihlédnutím ke shora uvedené polehčující okolnosti případu ukládá 
v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti na dobu 1 měsíce 
s podmíněným odkladem na zkušební dobu do 15. 12. 2018 včetně. 
 
Poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární 
projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, 
do 12. 10. 2018 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení finanční pokuty ČSLH, 
a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů 
ode dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


